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Stadt Halle (Saale) 06.03.2018
Geschaftsbereich Bildung und Soziales

Sitzung des Bildungsausschusses am 06.03.2018

Anfrage der SPD Fraktion Stadt Halle (Saale) zur BbS Il ,,Dreyhaupt*
Vorlagen-Nummer: V1/2018/03833

TOP: 6.1

Antwort der Verwaltung:

1. Inwieweit ist die Stadtverwaltung dem Inhalt des o. g. Antrages mittlerweile
nachgekommen? Welche MalRnahmen sind kurz- und mittelfristig zur Umsetzung des
Beschlusses noch vorgesehen, um die Fahrrader sicher und moglichst nah am
Schulgebaude abstellen zu kénnen?

Das Anliegen wurde geprift: Bis Ende Marz 2018 sollen Abstellplatze fir 36 Fahrrader im
StralBenraum in der KantstraRe (Hohe Internat) entstehen. Die Schulleitung ist informiert.
Einer Aufstellung von Fahrradabstellanlagen auf dem Geléande des Berufsférderungswerkes
stehen Griinde der Sicherheit fir die sehbehinderten Hauptnutzer*innen entgegen. Durch
das Berufsforderungswerk erfolgte daher keine Zustimmung.

2. Wie stellt sich aus Sicht der Stadtverwaltung aktuell die Absicherung des
Schulsportunterrichts an der BbS Il dar? Welche MalBnahmen unternimmt die
Stadtverwaltung, um den Sportunterricht am Standort Bugenhagenstrafe bzw. in
naherer Umgebung abzusichern?

Die Stadt priuft derzeit gemeinsam mit der Schulleitung maogliche Alternativen zur
kurzfristigen Sicherstellung des Sportunterrichts und wird den Ausschuss zeithah
informieren.

Katharina Brederlow
Beigeordnete



